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Fundamentet plasseres i grøft og settes i linje 

med underlaget. Husk at du må ha tilstrekkelig 

lengde på kabelsløyfe med tanke på tilkobling i 

ladestasjoner. 

NB! Toppen av fundamentet skal gå jevnt med 

ferdig terreng. For oppsetting av fundament i 

skrånende terreng skal ytre kant av fundamentet 

gå jevnt med skråning. 

I bløte jordarter må ekstra pukklag legges under 

fundamentet. 

Fyllingsmaterialet rundt fundamentet skal være 

en blanding av grus og finpukk (typisk 0-62 mm). 

Disse materialene gir drenering, og er også 

motstandsdyktig mot korrosjon. 

Massen lagkomprimeres godt rundt 

fundamentet i ca. 30 cm tykke lag. Avstand ut fra 

fundament: min. 50 cm. 

Fundamentet fylles innvendig med samme type 

masse som utvendig eller singel (knust stein i 

samme størrelse). 

Høyde (mm) C-C bolt (mm) Bredde (mm) 
Kabelinnføring 

bunn (mm) 
Kabelinnføring 

topp (mm) 
Topp (mm) 

500 (inntil 3,0 meter stolper) 160 400 150x130 110x110 200 

 


